

## 搜狗捐赠清华大学，支持计算机领军人才队伍建设

4月22日，搜狗公司宣布向清华大学教育基金会下设的计算机系发展基金捐赠，与计算机系共同设立领军人才奖励项目，用于支持计算机系高层次领军人才队伍的建设。

捐赠仪式在清华大学工字厅举行。计算机系1996级校友、搜狗CEO王小川，1998级校友、搜狗CTO杨洪涛，搜狗CFO周雯娟，电子工程系2002级校友、搜狗高级副总裁许静芳；清华大学副校长、教育基金会理事长杨斌，中国工程院院士、计算机系教授吴建平，人事处处长王宏伟，计算机系主任尹霞，计算机系党委书记刘奕群等出席活动。教育基金会秘书长袁桅主持仪式。捐赠仪式后，校党委书记陈旭会见了王小川校友和搜狗科技团队。

王小川在致辞中表示，在清华的读书时光为他的人生打下了非常坚实的基础，

计算机系赋予他的创新创业精神奠定了他事业的发展方向。搜狗与清华的渊源深厚，自成立起就一直扎根在距离母校仅几步之远的清华科技园，多年来的发展壮大更是离不开母校的人才支持，搜狗现任CEO、CMO、CTO等高管均为清华校友，不仅如此，创业初期的搜狗团队高管也全部来自清华，清华的优秀人才源源不断地为搜狗注入了新鲜血液与技术活力。王小川认为，校企深度合作既能助力校方的前沿研究，同时也有利于企业的创新发展，是一种双赢的良性发展；而作为清华人，他也希望通过此次捐赠来回馈母校，支持计算机系高层次领军人才队伍的建设，助力计算机学科延揽世界级大师，取得更多引领性的学术研究。杨斌在捐赠仪式上讲话并代表学校感谢王小川校友和搜狗科技的慷慨捐赠。 （基金会）

## 清华校友基础教育发展项目设立

4月19日，吴晓峰、郝景芳、朱宇、邹世成、牛耘五位校友向母校捐赠，支持在清华校友总会设立清华校友基础教育发展项目，促进从事基础教育行业校友之间的交流和互相学习，助力清华更好地发挥自身优势服务基础教育。此次捐赠是五位清华校友自发的公益行动，他们在基础教育领域有着深度的思考和有力的践行，这份校友对母校的关心和爱护、校友之间的相互扶持与帮助，以及他们对国家基础教育事业的热爱与担当，令人钦佩和感动。

1987级建筑系校友、江苏启迪教育事业部总裁吴晓峰，2002级物理系校友、童行学院创始人兼CEO、第74届雨果奖获得者郝景芳，2004级材料系校友、新东方在线副总裁朱宇，2005级基科班校友、咸阳高新存志学校副校长邹世成，2005级化学系校友、江苏启迪教育事业部副总裁牛耘，以及物理系党委副书记张卫华，化学系党委副书记乔娟，清华校友总会副秘书长杨柳，基金会副秘书长孙大鹏等参加捐赠仪式。 （基金会）